



## Forever Bee Propolis®

Ha a méhekre gondolunk, leginkább a méz és a virágpor jut az eszünkbe. Még egy másik fontos összetevő, a propolisz, a fákban rejlő ragadós gyanta. A méhek összegyűjtik és átalakítják a propoliszt, majd kibélelik vele a kaptárt, hogy védve legyen. Nagyon hatékony, hiszen a méhkaptár belseje biztonságosabb a mütönél. A propolisz név a görög jelentésből: „a város előtt”- ered, amely azt jelenti, hogy a propolisz megvédte az egész közösséget a külső veszélyektől.

A propolisz 5000 éves múltra tekint vissza. Az asszírok és a görögök használták a propoliszt egészségük megőrzésére. A propolisz elősegítheti a sejt védelmét a szabad gyökök okozta egyes károsító hatásokkal szemben. A Forever Bee Propolis® tartalmaz 22 aminosavat, B-vitamin komplexet, és hatását a méhpempő is erősíti.

A Forever Bee Propolis®-t szennyeződésektől mentes, sivatagos területekről gyűjtik össze. A tisztaság további biztosítása érdekében különleges tervezésű bee propolis gyűjtőket alkalmaznak. A Forever Bee Propolis® 100%-osan természetes, nem tartalmaz tartósító-

szereket, mesterséges színezékeket. Kiváló étrend-kiegészítő, mely olyan tápanyagokat tartalmaz, mint vitaminok, ásványi anyagok, enzimek, aminosavak és gazdag más fontos nyomelemekben is.

### ÖSSZETEVŐK:

propolisz por (71,4%), méz, szójafehérje izolátum, hordozó (szentjánoskenyér liszt), csomósodást gátló anyag (szilícium-dioxid), mandula aroma, fényezőanyag (sztearinsav), hordozó (karboxi-metil-cellulóz), méhpempő.

Tartalma: 30 g (60 tableta)  
(egy tableta 357 mg propoliszt tartalmaz.  
Összpolifenol tartalom: 148 mg/tableta)  
FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT  
Napi 1-2 tableta

### FIGYELMEZTETÉS:

A Forever Bee Propolis® egy méhészeti termék, amely virágport tartalmaz, ezért az arra érzékeny egyéneknek allergiát válthat ki. A virágporra allergiások a terméket nem fogyaszthatják. A felhasználási javaslatban megadott mennyiséget ne lépje túl.



- Méhpempőt is tartalmaz, így hatása erősebb
- 22 aminosavat, és B-komplex vitaminokat tartalmazza

PRODUCT #027